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SEMANA 15: DE 17 A 21 DE MAIO

Conteudo desenvolvido: Ordem Crescente e Decrescente, Composi¢cdo e Decomposicéao

Motive-sel Aprendal Video: https:/youtu.be/3wPBkBZjxME - Ordem Crescente e Decrescente
https://youtu.be/tCAURrg3sxk - Composi¢cado e Decomposicdo
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1. Escreva emm orderm crescente.
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1. Agora, em orderm decrescente.
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https://youtu.be/tCAURrg3sXk
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Lcomposu;i\o E DECOMPOSICAO DE NI]MERO?l
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f- O grafico abairo apresenta 0 resultado de uma pesquisa de opinido, realizada para saber

qual meio de transporte & mais Sequro. Observe-0 ¢ responda as questdes propostas
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b) Qual asomade || ¢/ Qual o meio de| |e decomponha o valor
fodas as pessoas || lransporle  considerado | | que indica 0 numero de
entrevistadas? Mals Sequro na opinido das | | pessoas que preferem a
pessoas? bicicleta & escreva a forma

como selé.

) E qual o menos seguro?

2- AEscola de Pedro promoveu um passeio entre fodos os alunos da escola. O passeio foi no
Parque da Cidade. No parque houve a realizacdo de varias afividades, brincadeiras, jogos,

e outas. Ao todo, partciparam do passeio 1.346 alunos. Referente a este nimero

fesponda.
0) Escreva os algarismos desse nimero
a) Quantas ordens esse nimerotem? | | no quadro abao.

b) Como se I& esse nimero?

: ¥ imero?
o) Que nimero ocpa 2 3 ordem ¢) Qual a decomposicdo desse nimero?

Qual é o seu valor posicional?

3 Realize adecomposicdo dos numerais na tabela abaixo ¢ escreva a forma como selé.

NUMERO  DECOMPOSICAO COMO SE LE

Trezentos e quarenta e oito.

38 1300+40+8

497

1.567

2,781

10.234

34.110

4- Componha numerais a partr das indicagdes abaixo. Observe o exemplo:

1 centena + 2 dezenas + 3 unidades 100 +20 +3 =123

Agora, & a sua vez.

a) 3 dezenas + 4 unidades 9

b) 2 centenas + 6 dezenas + 3 unidades 9

¢) 1 unidade de milhar + 4 centenas + 5 dezenas + 7 unidades=

d) 6 dezenas 9

¢) 7 dezenas + 2 unidades

f) 1 dezena de mihar + 1 unidade de mihar + 2 centenas + 4 dezenas + 1 unidade

0) 5 centenas + 9unidades <

h) 8 centenas + 3 unidades

|5 unidades de milhar + 4 cenenas 9

j) 6 dezenas de mihar + 5 centenas

K) 1 centena + 1 unidade=




